## 北京天坛生物制品股份有限公司 2024年前三季度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

本公告所载2024年前三季度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事 务所审计,具体数据以公司2024年第三季度报告中披露的数据为准,提请投资 者注意投资风险。

## 一、2024年前三季度主要财务数据和指标

单位: 万元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	407, 336. 18	402, 200. 25	1.28
营业利润	172, 659. 47	144, 224. 99	19.72
利润总额	172, 443. 35	144, 105. 18	19.66
归属于上市公司股东的净 利润	105, 171. 95	88, 740. 04	18. 52
归属于上市公司股东的扣 除非经常性损益的净利润	104, 362. 56	87, 939. 54	18. 68
基本每股收益 (元)	0. 53	0.45	18. 52
加权平均净资产收益率(%)	10. 27	9. 60	增加 0.67 个百分点
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	1, 555, 362. 07	1, 418, 805. 69	9.62
归属于上市公司股东的所 有者权益	1, 064, 125. 90	982, 257. 92	8. 33
股本 (万股)	197, 737. 14	164, 780. 95	20.00
归属于上市公司股东的每 股净资产(元)	5. 38	5. 96	-9.72

<sup>1、</sup>本报告期和上年同期基本每股收益以 2023 年度股东大会已审议通过资本公积转增股本 方案普通股加权平均数计算得出。

2023 年前三季度普通股加权平均数=1,647,809,538+329,561,908=1,977,371,446

2024年前三季度普通股加权平均数=1,647,809,538+329,561,908=1,977,371,446

<sup>2、</sup>本报告期末归属于上市公司股东的每股净资产按1,977,371,446 总股本数计算,该股本 数为报告期内实施资本公积转增股本后的股本总数。若按该股本数计算本报告期初的归属于上 市公司股东的每股净资产,则本报告期初每股净资产由5.96元调整至4.97元,本报告期末每股 净资产增减变动幅度由-9.72%调整至8.33%。

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

2024年前三季度,主要由于产品销售价格同比增加,带来销售收入增长及利润率提高,归属于上市公司股东的净利润同比增幅18.52%。

## 三、风险提示

本公司不存在影响本次业绩快报内容准确性的不确定因素。

特此公告。

北京天坛生物制品股份有限公司 2024 年 10 月 11 日